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Cukiernia ,,Bajtus” specjalizuje sie w wypieku drozdzéwek, paczkow i rogalikéw. W cukierni jest n gablot
z wypiekami. Na kazdej z nich powinien si¢ znajdowaé tylko jeden rodzaj wypiekdéw. Powinien. . . jednak pew-
nego poranka do cukierni zakradl si¢ Bajtus — syn Bajtazara, wlasciciela cukierni — i pod nieobecnosé¢ taty
poprzestawial wypieki miedzy gablotami.

Za moment cukiernia powinna sie otworzy¢! Bajtazar chce poprzestawia¢ wypieki tak, aby znéw w kaz-
dej gablocie byt tylko jeden rodzaj wypiekow. Pomé6z mu i napisz program, ktéry obliczy minimalna liczbe
przestawien wypiekéw, ktora do tego doprowadzi.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba calkowita n, oznaczajaca liczbe gablot.
Kolejne n wierszy opisuje gabloty: i-ty z nich, dla ¢ = 1,...,n, zawiera trzy liczby catkowite d;, p; i r;

(0 < di,pi,mi < 10°) oznaczajace odpowiednio liczbe drozdzéwek, paczkéw i rogalikéw, ktoére znajduja sie
obecnie w i-tej gablocie. Mozesz zalozy¢, ze w cukierni znajduje si¢ co najmniej jeden wypiek.

Wy jscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjécia powinna si¢ znalez¢ jedna liczba calkowita, oznaczajaca minimalng
liczbe przestawien wypiekow miedzy gablotami, niezbednych do tego, aby w kazdej gablocie znalazt sie doktad-
nie jeden rodzaj wypiekéw. Jesli w jakiej§ gablocie ostatecznie nie bedzie zadnych wypiekdéw, to ten warunek
rowniez bedzie spetniony.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 9

511

034

143

400

000

Wy jasnienie przyktadu: Optymalny sposob przestawiania wypiekéw moze wygladaé¢ nastepujaco:
1. Przestaw paczka z gabloty 1 do gabloty 3 i rogalika z gabloty 1 do gabloty 2.
2. Przestaw trzy paczki z gabloty 2 do gabloty 3.
3. Przestaw drozdzowke z gabloty 3 do gabloty 1 i trzy rogaliki z gabloty 3 do gabloty 2.
W ten sposob wykonanych zostanie 9 przestawien, po ktorych zawarto$é¢ gablot bedzie nastepujaca: gablota 1:
drozdzéwki, gablota 2: rogaliki, gablota 3: paczki, gablota 4: drozdzéwki, a gablota 5 bedzie pusta.
Testy ,,ocen”:
locen: trzy gabloty — pierwsza: 1, 1, 2, druga: 2, 1, 1 oraz trzecia: 1, 1, 2;
2ocen: pie¢ gablot, 5 sztuk kazdego wypieku w kazdej gablocie;
3ocen: 1000 gablot, w kazdej albo 10 drozdzowek, albo 10 paczkdéw; wynikiem jest 0;
4ocen: 300000 gablot, w kazdej 3 drozdzowki, 2 paczki oraz 1 rogalik.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 3<n<10 15
2 3 <n <5000 35
3 3 <n < 300000 50
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